
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Male Female

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

Gender 

Male

Female

Evaluation Results of TOT Training 
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Overall Satisfaction with the Workshop 

Very Unsatisfied
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After training, How do you rate the increase in 
your knowledge of  training mechanisms &  

methods ?
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The workshop covered all
the expected topics
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The workshop objectives were
clear
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The workshop topic was
engaging
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The trainer was competent
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The level of interaction in this
workshop was appropriate
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materials were relevant

and useful to me

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

The supporting training materials 
were relevant and useful to me
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The session duration was suitable for me
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